



Новогоднее поздравление руководителя следственного управления СК России по Свердловской области генерал-лейтенанта юстиции Михаила Богинского



Уважаемые коллеги и ветераны следствия, дорогие друзья! Сердечно поздравляю Вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

Эти радостные праздники наполнены ожиданием чуда и светом надежд, устремлённых в будущее. Люди всегда ждут от них только добрых перемен, исполнения самых заветных желаний! Пусть наступающий год принесёт Вам и Вашим родным, близким удачу, благополучие, успех во всех добрых делах и начинаниях! От всей души желаю Вам крепкого здоровья, отличного настроения, счастья и новых свершений на благо Отечества и его граждан!

С уважением, руководитель СУ СК России по Свердловской области генерал-лейтенант



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

юстиции М.В.Богинский.

31 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/1426690>